
Referat fra styremøte 09/09 Nyborg Volleyballklubb 
tirsdag 25. august 2009 kl. 18:00 – Tertnes skole 

 
Til stede:  Steinar Hauge, Vibeke Tolleshaug, Bertil Frønsdahl, Tone Færøvik, Kristin  
Johannessen,  Bente Brurås,  Anne Sofie Lysne 

Frafall:  Arne Schei 

 
Sak nr:         Innhold                                                                                                         

 

50/09 Referat 08  

 

 

 

51/09 Møte med kretsen 
Referat fra samarbeidsmøte mellom Nyborg VBK og kretsen med kretssekretær Otto 
Hatlebakk og leder i Hordaland volleyballkrets Gunnar Nyhammer.  
Vedtak:   All korrespondanse og henvendelse mellom klubben og kretsen skal gå 
gjennom  styret ved Steinar Hauge. Prøver å ha avklaringsmøter hvert år. 

           
 

52/09 Håndboken 
 Gjennomgang av utkastet til håndboken.                                                                  
 Hvert utvalg må gå igjennom ”sine” punkter og komme med kommentarer / innspill. 
 Sendes til Tone. 
 
53/09 Orientering om Supporterpakken v/repr. for forhandlerne 

Klubben er tilbudt å være med på Supporterpakken – salg / abonnement av sokker. 
Forhandlerne var forhindret for å delta på møte i dag. 
Vi inviterer Andreas Myredal, som er oppdragsgiver for Supporterpakken,  
til å komme og vise oss produktene som skal selges, før vi evt går inn på en avtale.    

  
54/09 Behandling av styrereferatene 

Vedtak:  Referatene skal sendes til medlemmene i styret for gjennomgang. Evt. 
korrigeringer/tilføyelser gjøres av dem som var tilstede på møtet. Deretter sendes evt. 
korrigeringer til Steinar, som sender til Mette Thomassen, slik at møtereferatet kan 
legges ut på nett. Referatene vil deretter være tilgjengelig for alle. 

  
55/09 Status økonomi 
 Orientering om klubbens økonomi.  
 Vi undersøker om vi har rett på refusjon av moms på reiser og hotellovernattinger. 
             
 
56/09 Sportslig utvalg 
 Orientering fra komiteen: 

Bente Siljander og Tore Morken og Kristin Johannessen. Alle lag har fått trenere.  
Vi må ha oversikt over medlemmene slik at vi bl.a. får inn kontingenter.  



Vedtak: Vedtak: Vibecke og Bente går på treningene til alle lag og registrerer 
spillerne slik at medlemsregisteret blir oppdatert. Begynner mandag 31. august. 
Sportslig utvalg jobber med å få tak i oppmenn/kvinner til alle lag. 

57/09 Referat fra arrangementsutvalget 
 Gjennomgang av referat fra møte i arrangementsutvalget 17. August 09.      
 Se vedlegg (referat fra utvalget) 

 Vedtak: Vi kontakter Kjetil for opplæring av styret til funksjonæroppgaver ifm  
 gjennomføring av elitekamper. 

Sekretærkurs: Vi må lære opp flere til å føre internasjonalt dommerskjema. Anne 
Sofie tar kontakt med Cato og Hege. Annonsering legges ut på hjemmesiden.  
 

58/09 Spillerkontrakter elite og 1. divisjon 
Vedtak: 

 Alle elite- og 1.divisjonsspillere skal være under  kontrakt. 
 Kontraktsforslag skal brukes som standard utgangspunkt under 

kontraktsforhandlinger 
 Trener og repr fra styret er ansvarlig for kontraktsforhandlinger. Kontrakt 

underskrives for klubben av styreleder. 
 
59/09 Sponsorutvalget, forslag til mandat 
 Vedtak: Sponsorutvalget er underlagt styret i Nyborg VBK 

Utvalget har myndighet til, på vegne av klubben, å forhandle frem og signere avtaler 
som gjøres med sponsorene. Alle avtaler skal kontrasigneres av styreleder før avtalen 
trer i kraft. Sponsorutvalget rapporterer fortløpende til styret om inngåtte avtaler. 
Originalavtaler oppbevares hos styret. 

 
 

Evt.  

 Drakter / reklame på drakter 

 Forslag om å trykke opp klubb T-skjorter som kan selges til familie og venner. 

 Salg av kalendere 

 

 

Møtet ferdig kl. 21:45 

        Anne Sofie, referent  

 

 


